

Prvé čítanie: 1 Jn 2, 18-21

Žalm: Ž 96, 1-2. 11-13

Druhé čítanie: Sk 13, 16-17. 22-25

Sv. Evanjelium: Jn 1, 1-18



# MariannuM



Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné

Ročník IV./2011-12

Číslo 6

## VIANOČNÝ LIST PRE TEBA...

Nedávno sa mi stala takáto vec: niekto mi zazvonil pri dverách. Keď som ich otvorila, stál tam pán, zjavne zo sociálne nižšej vrstvy. Najprv sa ma opýtal, či nepotrebujem nabrúsiť nože, a keď som sa mu slušne poďakovala, poprosil si odo mňa euro alebo chlieb s paštékou. Euro som mu nedala, ale urobila som mu chlieb a podala mu ho cez

málo odchylené dvere. Keď som ich zatvárala, počula som, ako ho staršia suseda odvedľa vyháňa. Vtom som si uvedomila jednu vec.

Na Vianoce sa zvykneme dojímať mnohými zápletkami a „rekvizitami“ vianočného príbehu narodenia Ježiša. Ľutujeme Máriu a Jozefa, ktorým sa nedostalo miesto v hostinci, a zazlievame to tým, ktorí sa nad nimi nezľutovali. Vo svojom živote sa pritom správame podobne. Cítíme sa morálne nadradení nad tými, ktorých stretávame na

ulici v zlých sociálnych podmienkach. Ich žiadosti odbíjame výhovorkami, v duchu si hovoriac, že si za svoj osud vlastne môžu



sami. Nemožno však vidieť istú paralelu medzi Bohom, ktorý prichádza k obyvateľom Betlehema najviac inkognito, ako to je len možné, skrytý v Máriinom lone, a týmito ľuďmi, ktorých my sami vysúvame nielen na perifériu spoločnosti, ale aj na perifériu svojho vnímania, pozornosti a empatie? Nehovorí nám vianočný evanjeliový príbeh práve to, že Boh sa skrýva aj v tých, v ktorých je to najmenej zjavné?

„Kto verí, ten sa netrasie. Kto verí, ten nestráca nervy. Kto verí, ten nie je pesimista. Viera – to je radosť, ktorá pochádza z Boha.“ (Pápež Ján XXIII.)

Nemusi pritom ist' len o ľudí, ktorí sú postihnutí sociálnou exklúziou, ale o všetkých, ktorých vo svojom živote odsúvame do „maštale“ – teda mimo svojej pomoci, empatie a lásky. Môže to byť partner, ktorému sa nám už nechce venovať toľko času a pozornosti, nepríjemný sused, súrodenec, s ktorým sme sa nezhodli, kamarát, ktorý nás sklamal, ľudia, ktorí k nám boli nepríjemní a zranili nás. Všetci, pre ktorých už nechceme dať miesto v príbehu nášho života.

Boh býva v príbehu. Príbeh oživa, až keď ho čitateľ začne čítať sám pre seba a urobí ho súčasťou svojho života. Biblické príbehy

nie sú fotografiou sveta, informujúcou o tom, ako svet existoval, ale zrkadlom nastaveným človeku, ktoré mu má pomôcť porozumieť sebe a tým meniť seba i svet, píše Tomáš Halík. Bez toho, aby sme vianočný príbeh evanjelia nečítali pre seba a pre svoj život, ostane len mŕtvou historickou udalosťou, naše vianočné zvyky len ornamentom, folklórom bez hlbšieho obsahu a Boh ostane len vzdialeným, nespoznávaným Bohom.

(Martina Ivanová)

Obrázok použitý z: <http://globalhopenetwork.org/>

## ADVENTNÝ KALENDÁR

*Pokračujeme v uverejňovaní ďalších dní adventného kalendára, ktoré plynule prechádzajú do vianočných dní. Nech vám čítanie aj vianočných dní pomáha viac prežívať a lepšie si uvedomovať podstatu a tajomstvo Vianoc.*

**16. december:**

„Aj keď je moja veľkosť nepochopiteľná, prebývam len s maličkými. Žiadam od teba, aby si bola v duchu ako dieťa.“ (slová malého Ježiška sv. Faustíny Kowalskej)

**17. december:**

Raz sv. Faustína videla počas sv. omše Ježiška. Píše: „Keď som ho vzala do náručia, pritulil sa k môjmu srdcu a povedal: „Na tvojom srdci sa cítim tak dobre.“ „Hoci si taký malý, viem, že si Boh.

Prečo berieš na seba podobu malého dieťaťa, keď si so mnou?“ „Lebo ťa chcem naučiť duchovnému detinstvu. Chcem, aby si bola malá, lebo keď si malá, nosím ťa na svojom srdci tak, ako ma teraz ty držiš na svojom.“

**18. december - 4. adventná nedeľa:**

Na prvý pohľad sa zdá, že byť dieťaťom je niečo nevinné. To však vedie k heroickej odovzdanosti seba samého. (sv. Tereza z Lisieux)

Keď raz robili lekári bez narkózy zákrok na hlave sv. Margaréte od Najsv. Sviatosti, ona sedela úplne pokojne. „Áno, všetko je sladké, keď človek stretne malého Ježiška. Dáva mi silu trpieť s trpezlivosťou, čoho by som bez jeho milosti nebola schopná.“

**19. december:**

Bola som ponorená do stáleho vytrženia lásky s božským Dieťaťom, ktoré som niesla vo svojom panenskom lone.

Mala som vzácnu podporu svojho najčistejšieho snúbenca Jozefa, ktorý sa veľmi snažil moje únavné cestovanie urobiť ľahším. Tak našu prítomnosť uprostred hlučnej karavány obklopovalo ticho. A hlboká modlitba srdca sprevádzala naše pomalé priblíženie sa k cieľu. A tichý pokoj v duši zostupoval na vyrovnaný tok času v láskyplnom poznávaní veľkého tajomstva, ktoré sa práve napĺňalo. (slová Panny Márie don Stefanovi Gobbimu)

**20. december:**

Sv. Faustína píše vo svojom denníčku: „Ó, aká veľká je Tvoja veleba, Ježišu! Čo zapríčinilo, že ukrývaš svoju velebu, opustil si trón neba a prebývaš s nami? Pán mi odpovedal: „Dcéra moja, láska ma tu privedla a láska ma tu zadržiava. Dcéra moja, ó, keby si vedela, akú veľkú zásluhu a odmenu má jeden úkon čistej lásky ku mne, zomrela by si od radosti. Hovorím to preto, aby si sa ustavične spájala so mnou cez lásku, lebo to je cieľ života tvojej duše. Tento úkon spočíva v úkone vôle. Pamätaj, že čistá duša je pokorná. Keď sa uponižuješ a spaľuješ pred mojou velebou, vtedy ťa prenasledujem svojimi milosťami, používam všemohúcnosť, aby som ťa povýšil.“

**21. december:**

V roku 1937 píše sv. Faustína vo svojom denníku: „Moja radosť počas Vianoc bola preveľká. Videla som, že každá duša túži po Božej úteche, za žiadnu cenu sa však nechce vzdáť ľudských pôžitkov. Tieto dve veci sa však nijako nedajú zosúladiť.“

**22. december:**

Nasledujúcu skúsenosť zažila sväto žijúca sestra kapucínka Consolata Betrone z Turína na Vianoce v roku 1934: „Keď som sa snažila ponoriť do príjemnej atmosféry blížiacich sa Vianoc, počula som v srdci Ježišov utrpený hlas: „Consolata, ty myslíš na radosti svätej noci a nemyslíš na mnohé duše v krajinách prenasledovania, ktoré počas týchto Vianoc zbytočne túžia po tom, aby ma mohli prijať vo sv. prijímaní, pretože nemôžu. Obetuj sa, aby som mohol na Vianoce vstúpiť do všetkých srdc, ktoré po mne túžia.“

**23. december:**

Keď sme prišli do Betlehema a všetky dvere sa zatvárali pri našej prosbe o prenocovanie, pastieri nám ukázali biednu jaskyňu, ktorá – i pri svojej biede – bola pripravená nás prijať. (slová Panny Márie don Stefanovi Gobbimu)

Sr. Consolata Betrone píše: „Večer pred Vianocami som si priala trochu oddychu, aby som sa mohla pripraviť na sviatok, no všetko išlo inak. Počas rozjímania mi dal Ježiš pochopiť, že najsvätejšia Panna neprinesla svoje Dieťa na svet po dni duchovnej radosti alebo tichej modlitby v cele alebo v chráme, ale po dni plnom námah, starostí z odmietnutia a vo veľkej chudobe, bez akejkoľvek pomoci.“

**24. december - Štedrý večer:**

Z vízie bl. Anny Kataríny Emmerickovej o narodení Ježiška: „Na druhý deň vysvetlila Mária Jozefovi, že okamih pôrodu sa blíži a prosila ho, aby sa utiahol modliť. Skôr ako vošiel do svojej komôrky, ešte raz sa rozhladal a videl Máriu otočenú chrbtom, ako sa kľáčiac modlí na svojom lôžku.

Zrazu naplnilo jaskyňu svetlo a Mária bola akoby obklopená plameňmi. Žiara okolo Márie bola stále väčšia. Kľáčala v širokých bielych šatách, ktoré boli pred ňou rozprestreté. O polnoci bola úplne ponorená do modlitby. Tu som ju uzrela vznášajúc sa, s rukami prekríženými cez prsia. Jas okolo nej sa tak zväčšoval, že som už nevidela strop jaskyne. Z Márie vychádzala svetelná cesta hore do neba... Mária sa však modlila hľadiac na zem. Tu porodila Ježiška. Videla som ho ako žiariace, úplne malé dieťa, ktoré bolo jasnejšie ako všetok ostatný jas. Ležal pred ňou na prikrývke. Zdalo sa mi, akoby bol úplne maličký a akoby rástol pred mojimi očami. I mŕtva príroda bola v pohybe. Kamene na zemi a steny kamennej jaskyne boli ako živé. Bola asi hodina po narodení, keď Mária zavolala Jozefa. Pokorne a plný radosti si kľakol a sklonil sa tvárou až k zemi. Mária ho vyzvala, aby sa pozrel na Ježiška. Vtedy si ho vzal do náručia.“

#### **24. december – pred polnočnou sv. omšou:**

Sv. Faustína vo svojom denníčku píše: „Polnočná. Počas sv. omše som opäť uvidela malého Ježiška, neobyčajne krásneho, ako s radosťou vystieral ku mne rúčky. Po sv. prijímaní som začula tieto slová: „Som vždy v tvojom srdci. Nielen v chvíli, keď ma prijímaš vo sv. prijímaní, ale vždy.“ Prežívala som tieto sviatky vo veľkej radosti.“

Je svätá noc. Je tá noc, ktorá zakončuje očakávanie vekov. Je to noc, ktorá dáva počiatok novému dňu, ktorý nepozná západu. V tejto noci nebo sa snúbi so zemou, spev anjelov znie v súzvuku s hlasmi maličkých, chudobných, čistých,

pastierom sa zvestuje správa, ktorá prináša radosť pre všetkých: „Dnes sa vám narodil Spasiteľ.“ Nakloňte sa so mnou a zahrňte Dieťa bozkami a slzami, teplom a láskou, sladkou a prítulnou nehou. Je také maličké! Práve sa narodilo – plače v tej drsnej zime, narieka pre veľký chlad, ktorý prikrýva celý svet. (slová Panny Márie don Stefanovi Gobbimu)

Vidiš, v jasličkách som sa stal vám podobným len preto, aby ste sa vy stali mne podobnými! Snaž sa zo všetkých svojich síl! (slová Pána Ježiša Gabriele Bossis)

#### **25. december – Narodenie Pána:**

Môj Syn Ježiš sa narodil zo mňa, aby sa stal vašim Spasiteľom a Vykupiteľom. Iba v ňom má celé ľudstvo možnosť oslobodiť sa z otroctva hriechu a vytvoriť spoločenstvo života a lásky s Nebeským Otcem. (slová Panny Márie don Stefanovi Gobbimu)

S Ježiškovým narodením v Betleheme prišla na svet a do srdca všetkých ľudí radosť. Ten istý Ježiš prichádza vo sv. prijímaní vždy znova do nášho srdca. Chce nám darovať presne tú istú radosť a ten istý pokoj ako vtedy. Kiežby jeho príchod cez tieto vianočné sviatky priniesol každému z nás pokoj a radosť, ktoré nám chce darovať. Úpenlivo prosme o milosť pokoja a radosti v našom srdci, v našich spoločenstvách a v našej Cirkvi. (bl. Matka Tereza)

Sotva sa narodil, je uložený na slame v chlieve. Môj Bože, aké postavenie pre Boha! Keď stvoril večný Otec Adama, usadil ho v rozkošnej záhrade. Keď sa rodí jeho Syn, umiestni ho na slamu. Môj Bože, aký stav! (sv. Ján Mária Vianney)

Už hneď ako sa narodil, musel trpieť: nebol vložený do teplého kúpeľa ani do periniek, ani do kožušín, ale položili ho na seno v maštali, do tvrdých jasiel pri dobytku, a tak už ako maličké dieťaťko znášal telesné útrapy. (bl. Angela z Foligna)

### 26. december:

Ježiš prišiel na svet, aby nám priniesol radostné posolstvo, že Boh je Láska. Miluje nás, miluje teba a mňa. Chce, aby sme sa navzájom milovali, ako On miluje nás. Milujme Ho! Ako ho miloval Otec? On nám ho daroval. Ako miloval Ježiš nás? Položil za nás svoj život, daroval nám všetko, čo mal, teba a mne. Z lásky k nám zomrel na

kríži. Keď sa pozrieme na kríž, chápeme veľkosť jeho lásky. Keď sa pozrieme na jasličky, chápeme nežnosť jeho lásky k tebe a ku mne, k tvojej rodine a ku každej rodine. Nato Ježiš prišiel, aby nám ukázal nežnosť Božej lásky. „Po mene ťa zavolám, ty si môj.“ (Iz 43,1) (bl. Matka Tereza)

### 27. december:

Láska Panny Márie k Božiemu Dieťaťu je neopísateľne veľká. Vo svojich rukách ho drží s väčšou úctou ako svätci Najsv. Sviatosť Oltárnu. (sv. Margaréta od Najsv. Sviatosti)

Dokončenie v nasledujúcom čísle časopisu.  
(Marek Kunder)

## POĎAKOVANIE

Ako ten čas rýchlo letí. Ani sme sa nenazdali a je tu čas na poďakovanie za pečenie vianočných oblátok. Vianoce sú symbolom dobroty a lásky, navzájom potrebujeme jeden druhého a tým tvoríme jeden celok - spoločnosť. Pritom urobíme kus užitočnej práce, nejaký ten finančný zisk. Dovoľte mi poďakovať všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom zúčastnili na pečení, strihaní, balení, zásobovaní, rozvážaní vianočných oblátok. Veľká vďaka patrí aj sponzorom: p. Frajkorovi, p. Ing. J. Raganovi, p. Ing. N. Liberkovej, Penziónu Famíliá-rod Hlavatej.

Prajem vám všetkým do nového roka veľa zdravia, síl, Božie požehnanie.

Bez Božieho požehnanja márne naše namáhania.

Ďakujem.

p. Artimová

*Videl som padat' hviezdú z neba  
Išiel som za ňou až na kraj sveta.*

*Ešte som takú krásu nevidel  
Radostou veľkou naplnil sa môj deň  
A čosi zlomilo sa vo mne - viem.*

*Našiel som v sebe malé dieťa  
Ako sa v kúte plačom zmieta.  
Dralo sa vonku, za hviezdou  
Ech, ako len zápasilo s tmou  
Jak topiaci sa pod vodou.*

*Láska sa naňho usmiala  
A s vrúcnosťou ho objala.  
Spomienky z detstva ožili  
Ktoré to čaro Vianoc vrátili  
A všetok ten zhon zničili.*

*Ďakujem za srdce plné pokoja  
A prosím, nech v ňom vládne Pokora  
Ktorú si zoslal z neba k nám.*

*Uvidiac Boha na slame,  
Jak leží si tu bezbranne  
Ešte raz vrúčne Ti ďakujem  
Môj život tebe navždy darujem. (Z.D.)*



## Spuchľák: Chceme prinášať triezvy pohľad na dnešnú dobu

**Bratislava, 27. decembra** (TK KBS) – Chceme prinášať triezvy pohľad na dnešnú dobu. Pomáhať ľuďom v živote v hľadaní istôt v duchovnej a materiálnej oblasti, hovorí riaditeľ Rádia LUMEN Juraj Spuchľák v jednej z odpovedí pre internetový portál medialne.etrend.sk v rámci seriálu Mediálni lídri 2011. Reagoval tak na otázku, ako sa rádio pripravuje na rok 2012. Obe túžby podľa neho tvoria komplex života každého človeka.

Riaditeľ Rádia LUMEN označil končiaci rok „dvojkou“. „Udalosti boli dobré a aj zlé. Ale snažili sme sa zachytiť dobré a pozitívne posolstvo v každej z monitorovaných. Aj keď nie komerčne. V dnešnom svete je veľa významných udalostí prekrytých nehodami a katastrofami,“ povedal. Ocenil, že na reláciách a podujatiach s hlbším aj duchovným zameraním zaznamenalo rádio veľký záujem poslucháčov spoza hraníc a aj zo zámoria. „Tých, ktorí tam pracujú alebo žijú. Milo na nás zapôsobila žiadosť zahraničného rádia pre Slovákov o možnosť prebrať viaceré relácie z nášho vysielania,“ uviedol Spuchľák. K zlomovým udalostiam zaradil smrť banskobystrického biskupa Mons. Rudolfa Baláza, a to „aj ako človeka so zakladateľským potenciálom pre naše rádio a osobnosti spoločenského života.“

Zdroj: medialne.etrend.sk



## Útoky v kostoloch v Nigérii si vyžiadali desiatky obetí

**Nigéria, 25. decembra** – Desiatky obetí si dnes vyžiadalo päť teroristických útokov v Nigérii. Najkrvavejší atentát s 35 mŕtvymi ohlásili niektoré médiá z predmestia nigérijského hlavného mesta Abuja, kde explodovala nálož počas ranných modlitieb v kostole. K útokom, ktoré odsúdila Svätá stolica, sa prihlásila nigérijská islamská sekta Boko Haram, ktorá chce premeniť Nigériu na islamský štát.

Hovorca Svätej stolice P. Federico Lombardi útoky na nigérijské kostoly odsúdil ako plod slepeho a absurdného násillia. „Bombový atentát na kostol sv. Terezy v nigérijskom Abuja, práve počas slávenia svätej omše z Narodenia Pána, je predovšetkým opäť vyjadrením krutosti slepej a absurdnej nenávisti, ktorá nemá žiaden rešpekt k ľudskému životu a hľadá príležitosť ako spôsobiť a vyvolať ešte ďalšiu nenávisť a zmätok. Vyjadrujeme svoju blízkosť trpiacej cirkvi a celému nigérijskému obyvateľstvu, ktoré sú veľmi skúšané násillím terorizmu aj v týchto dňoch, ktoré by mali byť dňami radosti a pokoja. Zatiaľ čo sa modlíme za obeť, prajeme si, aby toto nezmyselné násillie nenarušilo vôľu k pokojnému spolunažívaniu a dialógu v krajine,“ uviedol P. Lombardi.

Zdroj: ap.org/etk.cz/

## Ľarské oznamy

**V ČASE OD 02.01.2012 DO 08.01.2012**

**Upratovanie kostola** - K upratovaniu kostola na budúci týždeň prosíme rod. Bačovu a rod. Vargovu - Kukučínova ul. a rod. Ondovčikovu - Tehelná ul. Upratuje sa v sobotu ráno po sv. omši o **9<sup>00</sup>**.

**Vedenie modlitieb pred sv. omšami** - v týždni od **08.01.** – **14.01.** vedie modlitby horliteľka p. **Žofia Bankovičová.**

**Sv. spoveď** - keďže je prvopiatkový týždeň, bude možnosť sv. spovede hodinu pred večernými sv. omšami od pondelka do štvrtka a v utorok ráno hodinu po sv. omši.

**Sv. spoveď chorých** - chorých budeme navštevovať v stredu od rána od **9<sup>00</sup>**. Prosím vás, nahláste ich v sakristii. Zároveň chcem povedať, že meníme systém rozdávania sv. prijímania chorým v tom zmysle, že nosíme všetkým automaticky, ktorých chodíme spovedať. Ak nebudú môcť alebo nechcú, aby sme im nosili, stačí nám to prísť povedať.

**Požehnanie svätenej vody** - pri všetkých sv. omšiach na Zjavenie Pána bude požehnaná tzv. trojkráľová sv. voda, ktorú si potom budete môcť zobrať domov, koľko budete chcieť.

**Požehnania domov** - opäť bude možnosť dať požehnať svoje domy, byty resp. domácnosti. Kto má záujem, buďte takí dobrí sa prihlásiť do 5.1., aby som pri sv. omšiach 6.1. vedel vám vyhlásiť, odkiaľ začneme a ako budeme pokračovať.

### **Predmanželské ohlášky:**

**Jozef Jakubko**, syn Jozefa a Moniky rod. Bilskej z Čemerného a **Anna Šimčáková**, dcéra Jána a Anny rod. Bankovičovej z Čemerného - 3x.

### **Rozpis lektorov:**

Slávnosť Zjavenia Pána	Nasledujúca nedeľa
<b>08:00</b> – rod. Tóthova;	<b>08:00</b> – rod. Jenčova;
<b>10:00</b> – rod. Mičkaninova;	<b>10:00</b> – rod. Fincicka;
<b>18:30</b> – rod. Poláková.	<b>18:30</b> – rod. J. Sabola.

### **Kontakty**

V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné telefónne čísla:

Marek Kunder, farár - **0915/947 309**;  
Anton Tatarko, kaplán - **0905/514 699**;  
Pevná linka na faru - **057/4426 286.**

## LITURGICKÝ PROGRAM OD 02.01.2012 DO 08.01.2012

<b>PONDELOK</b> <b>02.01.2012</b> <i>Sv. Bazila Veľkého a Gregora Naziánskeho, biskupov a učiteľov Cirkvi (spomienka)</i>	<b>Sv. omša:</b> <b>18<sup>00</sup></b> (K+T) <i>Pokona Sv. Oltárnej:</i> <b>19<sup>15</sup> - 20<sup>00</sup></b>
<b>UTOROK</b> <b>03.01.2012</b> <i>Najsvätejšieho      mena      Ježiš (spomienka)</i>	<b>Sv. omša:</b> <b>6<sup>30</sup></b> (T+K)
<b>ŠTREDA</b> <b>04.01.2012</b>	<b>Sv. omša:</b> <b>18<sup>00</sup></b> (K+T)
<b>ŠTVRTOK</b> <b>05.01.2012</b>	<i>Pokona Sv. Oltárnej:</i> <b>17<sup>00</sup></b> <b>Sv. omša:</b> <b>18<sup>00</sup></b> (T+K)
<b>PIATOK</b> <b>06.01.2012</b> <b>ZJAVENIE PÁNA (SLÁVNOSŤ A PRIKÁZANÝ SVIATOK)</b> <i>1. piatok v mesiaci k úcte BSJ</i>	<b>Sv. omša:</b> <b>8<sup>00</sup></b> (K) <b>Sv. omša:</b> <b>10<sup>00</sup></b> (K) <i>nový kostol</i> <b>Sv. omša:</b> <b>18<sup>30</sup></b> (T)
<b>SOBOTA</b> <b>07.01.2012</b>	<b>Sv. omša:</b> <b>8<sup>00</sup></b> (K) <b>Sv. omša:</b> <b>18<sup>30</sup></b> (T)
<b>NEDELA</b> <b>08.01.2012</b> <b>KRST KRISTA PÁNA (SVIATOK)</b>	<b>Sv. omša:</b> <b>8<sup>00</sup></b> (K) <b>Sv. omša:</b> <b>10<sup>00</sup></b> (T) <i>nový kostol</i> <i>Pobožnosť sv. ruženca:</i> <b>14<sup>30</sup></b> <b>Sv. omša:</b> <b>18<sup>30</sup></b> (T)

## BLAHOŽELÁME/SPOMÍNAME

Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo najväčšej miere, prinášame rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde môžete uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na Vašich zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s fotografiou alebo aj bez môžete poselať na adresu [mariannum@gmail.com](mailto:mariannum@gmail.com).



## VYDÁVA

## Združenie veriacich PRO NOBIS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309;

Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzliková; Grafická úprava: R. Majzlik

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na [mariannum@gmail.com](mailto:mariannum@gmail.com) vždy vo štvrtok do 12:00

Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.